

ELŐTERJESZTÉS a köznevelési koncepció 2023. évi beszámolójáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hatvan Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontjában foglaltak, illetve a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) rendelkezéseinek figyelembevételével - jogszabályi felhatalmazás alapján - kötelező köznevelési feladatai ellátásának hét önállóan működő óvoda fenntartásával, működtetésével tesz eleget. A kötelező feladatellátás biztosítása mellett önként vállalt feladatokat is ellát intézményeiben.

A kiegyensúlyozott és tervezhető fenntartás, a minőség biztosítása szükségessé tette köznevelési, nevezetesen az óvodák fenntartására és fejlesztésére vonatkozó középtávú koncepció elkészítését, melyről 2018. évben határozott a város vezetése. Az elkészült óvodai koncepció 2019-2023 évekre vonatkozóan a 17/2019. (I.30.) határozat számon a képviselő-testület által elfogadásra került.

A koncepció alappillérei:

- fenntarthatóság,
- tervezhetőség,
- finanszírozhatóság,
- ellenőrizhetőség,
- elégedettség,
- értékelhetőség,
- egyéni arculat, színes választék,
- esélyegyenlőség,
- az óvodai ellátás folyamatos jó színvonalon történő biztosítása,
- a folyamatos működtetés mellett a változó igények kielégítése.

A koncepció feltárja, illetve bemutatja a készítésekor fennálló helyzetet, és 2019-2023. évekre vonatkozóan fogalmaz meg célokat és alapelveket, melyek szem előtt tartásával fekteti le a jövőre vonatkozó elképzeléseket, elvárásokat és fejlesztéseket.

A koncepció megalkotásával az önkormányzat célja volt továbbá az óvodai ellátás - az óvodák egyéni arculatának, színes választékának megtartásával - kiemelkedő színvonalon történő biztosítása, a működtetés mellett a változó igények kielégítése, olyan szempontokra figyelemmel, mint a tervezhetőség, finanszírozhatóság, gazdaságosság és az ellenőrizhetőség.

Az előterjesztésben a koncepcióban foglaltak alapján a **2023. évben történt események kerülnek bemutatásra.**

A koncepció kérdésként fogalmazta meg, hogy a hét óvodában biztosított-e minden óvodás korú gyermek elhelyezése és a 2023-as évben valamennyi az óvodába jelentkező gyermek elhelyezésre került.

2023. február hónapban az óvodákat érintő események közül a 2023/2024. évre vonatkozóan az óvodai beiratkozás előkészítése, a körzethatárok kialakítása, a beiratkozás időpontjának meghatározása volt az első feladat, melyhez a Hatvanban lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező két és féléves, hároméves és annál idősebb gyermekek népesség nyilvántartásban szereplő adatai kerültek feldolgozásra.

Az Nkt. 74. § (1) bekezdése szerint az állam gondoskodik az óvodai nevelés kivételével a köznevelési alapfeladatok ellátásáról, ennek értelmében az óvodai beiratkozás megszervezése az önkormányzatok

hatáskörébe tartozik.

A képviselő-testület, valamint szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 35/2010. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklete szerint átruházott hatáskörében eljárva az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság (továbbiakban: Bizottság) határozza meg a beiratkozási időpontot és alakítja ki az óvodák felvételi körzetét.

A 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan a Hatvani Polgármesteri Hivatal **felmérése** alapján 284 fő – az óhatvani városrészben 124 fő, az újhatvani városrészben 140 fő – hároméves és felvehető 2 és fél éves korú gyermeket tartottunk nyilván, akik közül az óhatvani városrészben 35 fő, az újhatvani városrészben 31 fő már korábban igénybe vette az óvodai ellátást. Ezen adatok alapján **198 gyermek jelentkezése volt várható az óvodákban.**

A Hivatal elkészítette a beiratkozási plakátot, melyet több fórumon is közzétett. Az óvodák internetes közösségi oldalán, illetve az önkormányzat internetes oldalán is elérhetőek voltak a beiratkozással kapcsolatos információk.

A 2023/2024. nevelési évre történő óvodai beiratkozás 2023. április 26-27. napján, már a vírushelyzetet megelőző évek gyakorlatának megfelelően, személyes jelenléttel történt.

A beiratkozások ezt követően rendben lezajlottak. Az intézmények vezetői rendben lebonyolították azt, az óvodai felvétellről szóló határozatokat határidőben megküldték a szülők részére.

2023. május hónapban az óvodai **beiratkozási adatok** összesítésre kerültek a 2023/2024. nevelési év indításához.

Az Nkt. 8. § (1) bekezdése alapján „Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.”

A törvény 49. § (1) bekezdése értelmében „Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A gyermek az óvodával jogviszonyban áll. ”

A 2023/2024. nevelési évre összesen **215 óvodás korú gyermek**, az óhatvani intézményekbe 119, az újhatvani óvodákba **96** gyermek **kérte felvételét**. A beiratkozott gyermekek közül **201** fő első alkalommal veszi igénybe az óvodát, 13 fő nagyobb korcsoportokba, 1 fő ismét kiscsoportba iratkozott.

Városi szinten az óvodáinkból **224** gyermek kezdte meg általános iskolai tanulmányait. A nagycsoportokból az óvodában maradók száma **45** fő.

Az óhatvani városrész 4 óvodai feladatellátási helyén **2023. május hónapban** a **430** férőhelyre a jelenleg felvett gyermeklétszám **392** fő, amelyből sajátos nevelési igényű gyermekek száma **10** fő, így a számított létszám **406** fő. Az óhatvani városrész óvodáiban maradó tanköteles korú gyermekek száma **22** fő. A 17 óvodai csoport száma nem változott a 2023/2024. nevelési évben. A csoportok átlaglétszáma **23** fő.

Az újhatvani városrész 4 óvodai feladatellátási helyén az alapító okiratok szerint **2023. május hónapban** **376** férőhelyre a jelenleg felvett gyereklétszám **319** fő, amelyből a sajátos nevelési igényű gyermekek száma **9** fő, így a számított létszám **332** fő. Az óvodákban maradó tanköteles korú gyermekek száma **23** fő. Az újhatvani városrészben 2023. május hónapban 15 óvodai csoport működött. A csoportok átlaglétszáma **21,13** fő.

Hatvan Város Önkormányzata a fentiek alapján a 2023/2024. nevelési évben indítandó óvodai csoportok számát az óhatvani városrészben **17 csoportban**, az újhatvani városrészben **15 csoportban határozta meg.**

2023. augusztus végén átruházott hatáskörében eljárva a Bizottság az Nkt. alapján engedélyezte az önkormányzat által fenntartott óvodák esetében a maximális **csoportlétszámtól** való eltérést a 2023/2024-es nevelési évre.

Óvodáink vezetői a beiratkozási adatok függvényében összeállították a csoportbeosztásokat, melynek alapján több intézményben is számolni kellett a 25 főt meghaladó csoportlétszámokkal.

Továbbra is nagy segítség az intézményeknek a **fejlesztő pedagógusok** alkalmazása, mely álláshelyek betöltését a képviselő-testület a 2023/2024. évre is engedélyezte. Hatvanban két fő fejlesztő pedagógus segítette az óvodák tevékenységét, különös tekintettel az iskolaérettség fejlesztésére, illetve az SNI-s gyermekek ellátásának segítésére. A képviselő-testület korábban akként rendelkezett, hogy Óhatvanban az 1 fő fejlesztő óvodapedagógus a Hatvani Napsugár Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.), Újhatvanban az 1 fő fejlesztő pedagógus a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.) személyi állományába kerüljön.

A fejlesztő pedagógusok munkaideje megosztásra került az érintett településrész óvodái között.

A személyi állományba helyezésekhez szükséges pénzügyi forrás az adott intézmények költségvetésében rendelkezésre állt. 2023. év március hónapban a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda fejlesztő pedagógusa elhagyta az óvodát, a fejlesztő státusz az év további hónapjaiban már nem került betöltésre. Az újhatvani gyermekek fejlesztését a fejlesztőpedagógusi végzettséggel rendelkező óvodapedagógusok látják el külön megbízás keretében. A Hatvani Gesztenyés kert Óvoda igazgatója a későbbiekben gyógypedagógust szeretne alkalmazni, mert véleménye szerint nagy szükség lenne rá.

Az Nkt. 85. § (2) bekezdése értelmében *„a fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az igazgatót arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.”* Hatvan város óvodáinak igazgatói beszámolási kötelezettségüknek a 2022/2023. nevelési évre vonatkozóan 2023. augusztus végén eleget tettek.

Az Nkt. 27. § (3) bekezdés szerint *„a tanév, ezen belül a tanítási év rendjét a köznevelésért felelős miniszter rendeletben állapítja meg. Az igazgató a nevelőtestület bevonásával éves munkatervet készít, amely tartalmazza a szabadon meghatározható tanítás nélküli munkanapokat. Az igazgató az éves munkatervet az intézmény honlapján közzéteszi. Az éves munkatervet a fenntartó hagyja jóvá.”*

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése alapján *„az óvodai, az iskolai és a kollégiumi munkaterv határozza meg az óvodai nevelési év, valamint az iskolai, kollégiumi tanév helyi rendjét. Ennek elkészítéséhez az igazgató kikéri a nevelőtestület, az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, iskolai, kollégiumi szülői szervezet, közösség, az intézményi tanács, a tanulókat érintő programokat illetően az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat, továbbá, ha a gyakorlati képzés nem az iskolában folyik, a gyakorlati képzés folytatójának véleményét is.”*

Óvodáink igazgatói 2023. szeptember hónapban elkészítették a 2023/2024. nevelési évre vonatkozó munkatervüket, és megküldték véleményezésre, melyeket a Képviselő-testület el is fogadott.

2023/2024. tanévben a nevelési év első nevelési napja 2023. szeptember 1-je volt a köznevelési intézményekben.

2023. szeptember hónapban egy tájékoztató anyag került benyújtásra a képviselő-testület elé a 2023/2024. nevelési év indításával kapcsolatban. A tájékoztató alapján a 2023/2024. nevelési év szeptemberében az óvodák igazgatói által szolgáltatott adatok alapján a beírt óvodások száma a két városrészben összesen 718 fő, az óhatvani városrészben 392 gyermek, az újhatvani városrészben 326 gyermek óvodai ellátása volt biztosított.

A 2022/2023. nevelési évről a tanköteles korú gyermekek közül 45 fő maradt óvodában a szakértői vélemények és óvodavezetői döntés alapján.

A gyermekek számának alakulását mutatja az október 1-jei statisztikai létszámadatok az **1. számú mellékelt** szerint. A 2023. december 31-én az óvodában lévő gyermekek csoportonkénti megoszlását a **2. számú melléklet** mutatja.

A koncepció kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a feladatellátáshoz szükséges **személyi feltételek**, beleértve a munkaerő-pótlást, a pályán-tartást, a megbecsülést, biztosítottak legyenek valamennyi intézményben.

Az önkormányzat a koncepció elkészítésekor - 2018. évben - 71 pedagógus és szakdolgozó státuszt tartott fenn és finanszírozott azért, hogy az óvodai nevelést folyamatosan és színvonalasan biztosítani tudja.

A 2023. évben 73 fő pedagógus és szakdolgozó státusz került engedélyezésre.

A 2023-as évben a 73 óvodapedagógusi álláshelyből csak rövidebb ideig volt betöltetlen, amely az óvodák közötti munkaerő vándorlásból, Gyes igénybe vételéből vagy nyugdíjazásokból adódott. A létszámlhiányt minden esetben sikerült pótolni megbízási vagy közalkalmazotti szerződéssel.

Az egyéb dolgozói státusz 62,25 főben került megállapításra a 2023. évre vonatkozóan.

Hatvan Város Önkormányzata által engedélyezett óvodapedagógusi, szakdolgozói és egyéb dolgozói létszámadatokat a **3. számú melléklet** tartalmazza.

A koncepcióban megfogalmazottak szerint a 2023. évi költségvetésbe a **helyettesítésből adódó személyi jellegű kiadások betervezésre kerültek.**

A 2021. évben érvényben lévő jogszabályi háttér a gyakornok és a PED. I. fizetési fokozatban lévő óvodapedagógusok részére az általuk végzett munka értékét tükröző bér nagyságát nem biztosította, így előfordult, hogy a dajka bére magasabb volt, mint egy pályakezdő, illetve egy pályája első éveiben lévő óvodapedagógus bére. A két munkakör között igen eltérő a felelősség mértéke, azonban az illetményükben ez nem nyilvánult meg. Ezen aránytalanság fennállása is jelentősen befolyásolta a pályaelhagyások megnövekedését, intézményeken belül bérfeszültséget eredményezett, továbbá nem tette vonzóvá a pályát a fiatalok számára. Ezért az önkormányzat a gyakornok és a PED. I. fizetési fokozatban lévő óvodapedagógusok illetményét 2021. évben kompenzálta.

2022. január 1-től a 326/2013. Korm. Rendelet 16. § (11) bekezdése szerint: „A pedagógus előmeneteli rendszer hatálya alá tartozó foglalkoztatott a (9) bekezdésben foglaltak alapján a pótlék és illetményeltérítés nélkül számított illetménye húsz százalékának megfelelő ágazati szakmai pótlékra jogosult”, így a fenti önkormányzat által nyújtott kompenzálás 2022. évben már nem volt szükségzerű.

2023. júliusában kihirdetett jogszabály a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Törvény) igen sok változást hozott. A Törvény 1. § (1) bekezdésének értelmében a köznevelési intézményben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonya 2024. január 1. napjával köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá alakult át.

A Törvény 157. § (3) bekezdése alapján a munkáltató kötelezettségévé tette, hogy 2023. szeptember 15. napjáig írásban tájékoztassa a közalkalmazottat a közalkalmazotti jogviszonya átalakulásáról, annak ütemezéséről, határidőiről és határnapjairól, az átalakulással kapcsolatos jogairól és kötelezettségeiről, a Törvény egyes rendelkezései hatálybalépésének időpontjáról és a rendelkezések lényeges tartalmáról, valamint a

- kormányrendeletben meghatározottak szerinti várható munkaköréről,
- várható munkaidejéről,
- várható besorolásáról,
- várható havi illetményéről, beleértve az esélyteremtési illetményrészt és rendszeres illetménypótlékairól, egyes feladatokért járó megbízási díjáról,
- munkavégzésének várható helyéről,
- köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya kezdetének várható napjáról,
- arról, hogy a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony határozatlan vagy határozott időre szól, utóbbi esetben a jogviszony megszűnésének időpontjáról, vagy más megszüntető feltételről,
- az alábbiakban ismertetésre kerülő nyilatkozattételi határidőről és annak jogkövetkezményeiről, valamint
- más, a köznevelési jogviszonyt érintő, a felek által meghatározott körülményről.

A közalkalmazottnak 2023. szeptember 15. napjától 2023. szeptember 29. napjáig volt lehetősége arra, hogy írásban nyilatkozzon az új Törvény szerinti jogviszony el nem fogadásáról. Nemleges nyilatkozat esetén a közalkalmazottat felmentési idő illette meg, amely 2023. november 1-jétől 2023. november 30-ig tartott. Ez idő alatt a munkavállalót munkavégzési kötelezettsége alól fel kellett menteni, a 2023. november 1. napján érvényes kinevezése szerinti illetményének alapulvételével pedig végkielégítésre volt jogosult.

Az új jogszabály az illetménnyel összefüggésben rögzítette, hogy a közalkalmazott a jogviszonyváltás előtt elért fokozatnál nem kerülhet alacsonyabb besorolásba és a munkáltató nem állapíthat meg számára a 157. § (10) bekezdés szerinti illetménynél alacsonyabb összegű illetményt mint, amelyre 2023. november 1. napján jogosult lenne. A 157. § (10) bekezdésben meghatározott összeg az alábbiak szerint alakult:

A garantált illetmény és az ágazati pótlék együttes összege nem lehet kevesebb

- a) Gyakornok esetén 400.000 forintnál,
- b) Pedagógus I. esetén 410.000 forintnál,
- c) Pedagógus II. esetén 430.000 forintnál,
- d) Mesterpedagógus esetén 520.000 forintnál,
- e) Kutatótanár esetén 640.000 forintnál.

Hatvan Város Önkormányzata a 2023. március hónapban nyilvános pályázati felhívást tett közzé a Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda és a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda intézményvezetői álláshelyeinek betöltésére, mivel az intézményvezetők vezetői megbízatása 2023. július 31. napjával lejárt.

Mindkét óvoda esetében a korábbi intézményvezetők pályáztak egy személyben, más jelentkező nem volt.

2023. június hónapban Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 396/2023. (VI.28.) z/ü és a 396/2023. (VI.28.) z/ü számú határozatai szerint Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.) intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátásával Tóth Bettinát, a Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.) intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátásával pedig Bereczkiné Valter Anitát bízta meg 2023. augusztus 1. napjától 2028. július 31. napjáig.

2023. évben 7 óvodapedagógus nyugdíjazására került sor, továbbá volt példa arra is, hogy a törvény szerinti jogviszony váltás nem került elfogadásra néhány személyt érintően.

A koncepció alapelveként fogalmazta meg a pedagógus pálya vonzóbbá tételét, a pályántartás motiválását, a bérfeszültség elkerülését.

A fenti törvény nagy valószínűséggel megoldotta ezt a problémát, mivel igen nagy volumenben emelkedtek az óvodapedagógus bérek. Sok fiatal, óvodapedagógus jelölt került intézményeinkbe, pedagógiai asszisztensi munkakörbe, akik jelenleg tanulmányi szerződéssel óvodapedagógusi képzésen vesznek részt.

Hatvan Város Önkormányzata mind a hét óvodáját önálló intézményként működteti, függetlenül az óvodai csoportok számától, intézményenként egy-egy magasabb vezetői beosztású óvodavezetővel. Ez a megoldás többletkiadást jelent a városnak.

A 2023. évi létszámadatokból megállapítható, hogy **fenntartói többletből** finanszírozza a város a következőket:

- a függetlenített óvodavezetőket (5 fő),
- a 3,75 (5 fő hat órás) óvodatitkári álláshelyet,
- a 2 fejlesztőpedagógus álláshelyet, (1 hely 2023. márciusa óta nincs betöltve)
- 1 kertész-karbantartó álláshelyet,
- 1 pedagógiai asszisztens álláshelyét, és
- a Bosch csoportokban 4 dajka álláshelyét,
- 8,5 fő (7 fő 8 órás és 2 fő 6 órás) konyhai kiegészítő álláshelyét.

Ez a működési megoldás jelentős többletforrást igényel a várostól, melyet a fenntartó lehetőségeihez mérten továbbra is szeretne fenntartani.

Fontos az óvodában dolgozó valamennyi munkavállaló jó közérzetének biztosítása, elköteleződése az intézmény iránt. Ennek elérése érdekében a tudatos szervezet-fejlesztés eszközeit célszerű támogatni.

Hatvan Város Önkormányzata **kitüntetések** adományozásával is ösztönözte az óvodapedagógusok pályán maradását.

Összességében megállapítható, hogy a 2023. évi tevékenység összhangban állt a koncepcióban megfogalmazott elvekkel, célokkal. A fenntartó törekedett az abban foglaltak maradéktalan megvalósítására. Úgy gondoljuk, hogy az elismerésekkel, tanulmányi támogatásokkal, valamint a bérek jogszabályi változásból eredő kedvező alakulásával sikerült visszaszorítani a városi fluktuációt. A fenntartó, az intézményvezetők és az alkalmazottak közös munkájának köszönhetően az intézmények folyamatos, kiszámítható és eredményes működése biztosított. Továbbá a szülők is szívesen veszik igénybe az óvodai ellátást intézményeinkben.

A koncepció a 2023. évvel lezárult és megállapítható, hogy valóban nem csak papír formában létező dokumentum, hanem a fenntartó számára egy hitelesen, kézzel foghatóan is kifejezett szándéknyilatkozat, megvalósítási terv volt, mely nem csak a település intézményeiben, hanem azon túl is elismerést vívott ki magának, ezzel is öregbítve Hatvan város hírnevét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvan Város Önkormányzata óvodáinak fenntartására és fejlesztésére meghatározott középtávú koncepció 2023. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

Hatvan, 2024. március 20.

Horváth Richárd
polgármester

Látta:

dr. Kovács Éva
jegyző

Óvodák	2023-ban		Október 1-i statisztikai létszám (fő)								
	Csoportok száma	óvodai férőhely alapító okirat szerint (fő)	2015.	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.	2022.	2023.
Hatvani Brunsvik Teréz Óvoda (3000 Hatvan, Balassi B. út 44.) 2760/2 hrsz.	4	100	85	84	78	83	90	96	85	95	90
Hatvani Napsugár Óvoda (3000 Hatvan, Gódor K. u. 13.)4571 hrs.	4	100	91	84	89	94	83	78	73	76	86
Hatvani Százszorszép Óvoda (3000 Hatvan, Hajós A. u. 1.) 3978/21 hrs.	6	150	131	117	127	130	145	139	133	140	137
Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.) 3209 hrs.	3	80	70	78	76	77	77	74	77	68	72
Ó-Hatvan Összesen:	17	430	377	363	370	384	395	387	368	379	385
Hatvani Csicsergő Óvoda (3000 Hatvan, Mészáros L. u. 49-51.) 318 hrsz.	3	80	60	73	73	69	73	68	67	71	75
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (3000 Hatvan, Bajcsy-Zs. Út 10.) 2599 hrs.	7	175	133	135	129	140	155	160	149	159	146
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda Mesevilág Telephely (3000 Hatvan, Bajcsy-Zs. Út 13.) 2003 hrs.	2	37	34	35	37	30	32	27	30	34	31
Hatvani Varázskapu Óvoda (3000 Hatvan, Jókai u. 9.) 2213 hrsz.	3	84	77	71	74	74	66	69	71	66	67
Új-Hatvan Összesen:	15	376	304	314	313	313	326	324	317	330	319
Óhatvan és Új-Hatvan Összesen:	32	806	681	677	683	697	721	711	685	709	704

Hatvan, 2024. március

Hatvan város óvodáinak csoportjai a 2023. december 31-én

Óvodák	1. csoport					2. csoport					3. csoport					4. csoport					5. csoport					6. csoport					7. csoport					ÖSSZESÍTÉS																									
	név	kor	létszám (fő)	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	név	kor	létszám	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	név	kor	létszám	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	név	kor	létszám	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	név	kor	létszám	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	név	kor	létszám	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	név	kor	létszám	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)	Csoportok száma	óvodai férőhely alapító okirat szerint (fő)	Létszám összesen	SNI-s (fő)	egyéb különös bánásmódot igénylő gyermek (fő)																					
Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda (3000 Hatvan, Balassi B. út 44.) 2760/2 hrsz.	Körte (kis-középső)	2019.03.04-2020.05.05	26	0	0	Cseresznye (kis)	2020.01.24-2021.05.18	21	0	0	Szőlő (nagy)	2016.12.15-2018.11.11	20	1	0	Alma (középső-nagy)	2018.02.19-2019.04.08	23	0	2																					4	100	90	1	2																
Hatvani Napsugár Óvoda (3000 Hatvan, Gódor K. u. 13.) 4571 hrsz.	Süni csoport	Vegyes (kis-középső -, nagycsoport)	19	0	0	Méhecske	Vegyes (kis-középső csoport)	21	1	0	Pillangó	Vegyes (kis-nagycsoport)	23	1	0	Csiga	Nagycsoport	16	1	1																					4	100	79	3	1																
Hatvani Százsorszép Óvoda (3000 Hatvan, Hajós A. u. 1.) 3978/21 hrsz.	Maci	3-4 év	24		1	Pillangó	3-4 év	23		3	Méhecske	4-5 év	23	1	2	Katica	4-5 év	24	1	1	Süni	5-6-7 év	20	2		Madárka	5-6-7 év	22	1	1												6	150	136	5	8															
Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.) 3209 hrsz.	kis	3	24	1		középső	4-5	24			nagy	5-6	27																											3	80	75	1	0																	
Ó-Hatvan Összesen:																													17	430	380	10	11																												
Hatvani Csicsergő Óvoda (3000 Hatvan, Mészáros L. u. 49-51.) 318 hrsz.	Kékcinege	vegyes	25	0	0	Sárgarigó	vegyes	24	1	0	Zöldike	vegyes	28	0	0																											3	80	77	1	0															
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (3000 Hatvan, Bajcsy-Zs. Út 10.) 2599 hrsz.	Katica (Bosch)	középső-nagy	23	0	0	Bóbita (Bosch)	középső	26	0	0	Galagonya (Bosch)	kicsi	30	0	0	Manó (önkorm.)	kicsi	16	3	0	Csillag (önkorm.)	nagy	15	1	0	Süni (Bosch)	nagy	18	2	0	Tulipán (önkorm.)	középső	20	1	0												7	175	148	7	0										
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda Mesevilág Telephely (3000 Hatvan, Bajcsy-Zs. Út 13.) 2003 hrsz.	Holdacska (önkorm.)	kicsi	14	1	0	Maci (önkorm.)	nagy	17	1	0																																		2	37	31	2	0													
Hatvani Varázskapu Óvoda (3000 Hatvan, Jókai u. 9.) 2213 hrsz.	Süni	5-6	24	1	0	Méhecske	2-3-4	25	0	0	Katica	3-4-5	21	0	0																														3	84	70	1	0												
Új-Hatvan Összesen:																													15	376	326	11	0																												
Óhatvan és Új-Hatvan Összesen:																													32	806	706	21	11																												

Hatvan Város Önkormányzata által engedélyezett óvodapedagógusi, szakdolgozói és egyéb dolgozói létszámok 2023. évben

3. számú melléklet

Óvodák	óvodai férőhely alapító okirat szerint (fő)	óvodai csoportok száma	Engedélyezett pedagógus és szakdolgozó létszám 2022. évben költségvetés alapján				Az engedélyezett egyéb dolgozók száma 2022. évben költségvetés és egyéb képviselő-testületi döntés alapján						Az engedélyezett létszámokból az Önkormányzat által vállalt, többletfinanszírozásként jelentkező álláshelyek száma							
			vezető	óvónő	fejlesztő	Összes státusz:	dajka	ped, assziszt.	óvodatitk.	konyhai kisegítő	kertész-karbantartó (Bosch)	Összes státusz:	vezető	fejlesztő	dajka	ped, assziszt.	óvodatitk.	kertész-karbantartó (Bosch)	Összes státusz:	
Hatvani Brunsvik Teréz Óvoda (3000 Hatvan, Balassi B. út 44.) 2760/2 hrsz.	100	4	1	8	0	9	4	1	0,75	1	0	6,75	1					0,75		1,75
Hatvani Napsugár Óvoda (3000 Hatvan, Gódor K. u. 13.)4571 hrsz.	100	4	1	8	1	10	4	1	0,75	1	0	6,75	1	1				0,75		2,75
Hatvani Szászorszép Óvoda (3000 Hatvan, Hajós A. u. 1.) 3978/21 hrsz.	150	6	1	12	0	13	6	2	1	1,75	0	10,75	0					0		0
Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.) 3209 hrsz.	80	3	1	6	0	7	3	1	0,75	1	0	5,75	1					0,75		1,75
Hatvani Csicsergő Óvoda (3000 Hatvan, Mészáros L. u. 49-51.) 318 hrsz.	75	3	1	6	0	7	3	1	0,75	1	0	5,75	1					0,75		1,75
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (3000 Hatvan, Bajcsy-Zs. Út 10.) 2599 hrsz.	212	9	1	18	1	20	13	4	1	1,75	1	20,75	0	1	4	1	0	1	0	7
Hatvani Varázskapu Óvoda (3000 Hatvan, Jókai u. 9.) 2213 hrsz.	84	3	1	6	0	7	3	1	0,75	1	0	5,75	1					0,75		1,75
Összesen:	801	32	7	64	2	73	36	11	5,75	8,5	1	62,25	5	2	4	1	3,75	1	16,75	

Hatvan, 2024. március